

# 规整和清理违停车辆 150 余辆

石鼓区青山街道开展文明交通联合整治行动



## 创建全国文明城市

衡阳晚报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华 通讯员 封柳村）为深入推进全国文明城市创建工作，规范辖区道路交通秩序，10月24日，石鼓区青山街道联合多部门开展文明交通联合整治行动，截至24日下午5时半，共劝离流动摊贩40余起，规范占道行为30余起，规整和清理违停车辆150余辆。

当日上午，青山街道会同石鼓区委政法委、区公安分局、区城管执法局、区交警大队、区消防大队以及区综合执法警察大队进行规范摆放。

队等组成联合执法工作队，整治行动中，联合执法工作队分为多个小组，分别开展交通疏导、违规查处、安全宣传等工作，联合执法人员采用“边教育、边警告、边整治”的方法，加强易燃街沿街商铺的宣传教育，向商铺业主宣传讲解创建全国文明城市的目的和意义，宣传违法停车的危害，提高市民群众规范停车意识，共同维护城市道路秩序干净、整洁。同时，执法人员对道路两侧和人行道上不按规定停放、占用消防通道的机动车、非机动车、共享单车进行集中清理，提醒车辆驾驶员尽快驶离，对驾驶人不在现场的车辆，及时电话联系，督促驶离，对长时间停放或车主拒不驶离的，按照法律程序规定拍照取证，并张贴《违法停车告知单》，执法人员对道路两侧乱停乱放的非机动车进行规范摆放。



执法人员对乱停乱放的车辆进行集中清理。

## 23年前的命案积案成功告破

三亚警方向积极协助的衡阳公安致谢

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 黄周生）近日市公安局收到海南省三亚市公安局的一封感谢信，对市公安局刑侦支队一大队、刑侦支队刑科所、衡阳县公安局刑侦大队、集兵派出所民警成功协助该局破获一起23年的命案积案表示由衷的感谢。

2000年3月15日，三亚市公安局吉阳分局（原河东分局）河东派出所接到群众报警：商品街某出租屋内发现一具女性尸体，身份不明。吉阳分局立即组织精干警力展开调查，由于案发现场尸体高度腐烂，无法查明被害人的基本信息，经过研判分析，民警初

步判定受害人和嫌疑人均系外来务工人员。但由于当时的技术受限，始终无法准确锁定受害人、嫌疑人。23年来，三亚警方刑侦民警新旧更迭，对该案的侦查却从未停歇。2020年6月，“无名女尸”案终于有了新的进展，办案民警通过信息研判，初步确定“无名女尸”案的嫌疑人为湖南省衡阳县集兵镇人。接到三亚市公安局协助请求后，市公安局高度重视，迅速安排刑侦支队一大队、刑侦支队刑科所、衡阳县公安局刑侦大队、集兵派出所成立工作专班，协助三亚警方开展工作，但因线索有限，侦破工作没有取得重大突破。

今年7月，三亚警方再次对该案进行梳

理，发现了新的重要物证并提供给衡阳市公安局。刑侦支队刑科所根据三亚警方提供的生物检材样本及刑侦支队一大队、衡阳县集兵派出所采集的大量血样反复比对分析，最终锁定衡阳县集兵镇的何某兵（男，50岁）为“无名女尸”案的重大嫌疑人。7月24日，市公安局刑侦支队一大队、衡阳县公安局刑侦大队民警在衡阳县某医院将正准备出院的犯罪嫌疑人何某兵当场抓获。经过大量工作，最终确认“无名女尸”为衡阳县集兵镇的刘某。原来，2000年3月10日，死者刘某（案发时年仅19岁）跟随男朋友何某兵（案发时27岁）来到三亚务工。期间，双方因感情问题多次发生争吵，某日傍晚，两人再次发生争执，何某兵趁刘某不备将其杀害。案发后，何某兵便逃离海南返回老家，直到23年后被公安机关抓获。

目前，犯罪嫌疑人何某兵已被三亚警方依法移送检察机关审查起诉。

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 金维）10月18日，常宁市公安局民辅警将群众丢失的钱包、挎包物归原主，用实际行动践行为民初心，受到失主的好评。

10月17日19时许，巡特警大队东风广场“城市快警”平台接到一位“衡阳群众”求助：在医院路边捡到一个钱包，等待许久，未见失主前来认领，请求民辅警帮忙寻找。民辅警了解情况后，对热心群众拾金不昧的行为大加赞赏，当场对钱包内财物进行清点，内有少许现金、一张社保卡和多张银行卡。民辅警随即兵分多路，询问医院周边群众，未找到失主。民辅警只好妥善将钱包保管，等到第二天早晨，民辅警用钱包内的社保卡查询到了失主的联系方式，并联系失主前来认领。2小时后，失主来到“城市快警”平台，经核对无误后，民辅警将钱包物归原主。

10月18日，塔山派出所接到游客曾女士求助：其在塔山瑶族乡天堂山景区游玩时，将随身的挎包遗落在景区内，等其返回寻找时，挎包不见了。民警通过调取景区监控视频确定捡拾挎包的人员，通过多方查询，联系到捡拾者将挎包送回，并清点包内财物。经核对无误后，民警将挎包归还，曾女士向民警表示感谢。

## 常宁公安将遗失的钱包挎包物归原主

用行动践行为民初心



## 蒸湘交警开展开放周主题宣传活动

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 庄丽华）为进一步展现青年民辅警在新时代新征程以奋斗姿态激扬青春、建功立业的良好风貌，10月24日起，蒸湘交警大队五中队在解放大道步步高路口开展“青年文明号开放周”交通安全宣传活动。

蒸湘交警大队五中队被授予省级“青年文明号”殊荣。活动期间，民辅警通过发放宣传资料、警示教育、现场讲解安全知识等多种形式，向过往驾乘人员普及法律法规，宣传交通安全常识，用通俗易懂的语言让交通安全深入人心，教育群众要自觉遵守交通法规，摒弃不文明交通行为。发放宣

传资料时，民辅警向驾驶员耐心细致地讲解骑乘电动车不戴安全头盔、酒驾醉驾、超员超载、不系安全带等交通违法行为的危害性，同时告诫驾驶员远离酒驾醉驾、杜绝疲劳驾驶、拒绝超员超载等交通违法行为，着重提升驾驶员的交通安全意识和守法意识。

蒸湘交警大队将以“青年文明号开放周”为抓手，深入开展文明交通宣传教育系列活动，致力提高广大交通参与者的交通文明意识，共同营造畅通、有序的道路交通环境。

常参与交通中要严格遵守交通法规，严禁超员、超速、酒后驾驶、不按审核确定的路线行驶，养成良好的驾驶习惯。同时，详细讲解了校车交通安全法规、安全驾驶技巧、应急处置等方面的知识。通过课堂讲授、实际操作、案例分析等多种形式，让参训人员深入了解校车交通安全的重要性，掌握了安全驾驶和应急处置的技能。

通过此次培训，进一步增强了校车驾驶人、照管员的交通安全意识、守法意识和责任意识，确保学生乘车安全。

## 为学生安全保驾护航

耒阳交警开展校车交通安全培训

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 刘笃裁）为进一步加强校车交通安全管理工作，提高校车驾驶员和随车照管人员的安全意识和应急处置能力，10月19日，耒阳市公安局交警大队、市教育局、夏

塘镇政府联合组织夏塘镇辖区校车服务学校及幼儿园校车驾驶人、随车照管员开展了交通安全警示教育培训。

培训会上，交警大队竹海中队中队长朱小武结合典型事故案例向大家讲解了在日

## “内部指标”可安排学生读名校？

骗局！常宁公安破获一起诈骗案

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 金维）“内部指标”可安排学生就读名校？骗局！近日，常宁公安破获一起诈骗案。“警察同志，我自首！”10月18日，犯罪嫌疑人刘某英主动到常宁市公安局培元派出

所投案自首。

今年7月，刘某英伙同他人利用家长望子成龙、望女成凤的急切心理，在小区业主微信群内散播消息，声称有10多个“内部指标”可以将学生安排到常宁一中、二中就读。20

余名家长轻信刘某英的谎言，分别向刘某英缴纳了15000元—25000元不等的“打点费”，共计47万余元，刘某英从中非法获利3万余元。直到9月开学，家长们见此事一直没有着落，便找刘某英讨说法，但刘某英已将大部分钱款转给他人无力退还，于10月18日主动到公安机关投案自首。

目前，犯罪嫌疑人刘某英因涉嫌诈骗罪已被依法刑事拘留，该案正在进一步办理中。